
Vaš partner za poslovanje u Evropi.

Uspešni u tehničkoj usluzi

APPLIED CHEMICALS
INTERNATIONAL GROUP
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Tog dana zasadili smo hrastovo drvo kao simbol rasta, trajnosti i brige za životnu sredinu. 

APPLIED CHEMICALS INTERNATIONAL

Istorija firme

Osnivanje prvog preduzeća: 
ACAT Vienna, u polju prerade 
papira (papertech) i ekološkog 
inženjeringa (watertech)

Osnivanje 
ACAT Budapest

Osnivanje 
ACAT Basle

Osnivanje 
ACAT Milan

Osnivanje trećeg ogranka, 
u polju mašinskog 
inženjeringa (machinetech)

Osnivanje četvrtog ogranka, 
u polju industrijskih 
hemikalija (chemicaltech)

Osnivanje centra za 
mehanički inženjering 
i logistiku, Scheibbs

Servisiranje aktuelnih projekata ima prioritet u našem preduzeću, 
što garantuje održavanje visokog tehničkog kvaliteta naših programa.

Hemo-tehnički procesi zahtevaju mašinsku tehnologiju, 
i sačinjavaju celinu sa periferalnim hemijskim reakcijama.

Imajući to u vidu, menadžment ACAT-a je postavio kao osnovni 
princip firme jedan sveobuhvatni pristup pri interakciji sa klijentima, 
koji omogućava pružanje optimalne ponude sa stanovišta cena-beneficije.

Cilj firme ACAT je da predstavi odabrane i inovativne tehničke proizvode 
za industrijsku tehnologiju i tehnologiju u službi zaštite životne sredine.

Za optimizaciju proizvodnih procesa u preduzećima naših klijenata i partnera kreirali 

smo dobro projektovane proizvode koji odgovaraju potrebama različitih industrija.

U poslovanju akcenat stavljamo na inovativnost, iskustvo, entuzijazam i revnosan rad naših 

zaposlenih. Ne bismo mogli da budemo tako dobar partner svojim klijentima i dobavljačima 

bez stručnog tima koji poseduje kontinuitet u servisiranju tekućih projekata, i na taj način 

obezbeđuje najviši kvalitet naših programa.  

Veliki broj iskusnih inženjera pomaže našim klijentima da reše probleme, optimiziraju 

proizvodne procese ili se od početka uključe u nove projekte u našoj oblasti rada. U većini 

slučajeva mašinski inženjering je uslov za hemijsko-tehničke procese, koji potom kreiraju sinergiju 

u esencijalno hemijskim reakcijama. Zbog toga je značajno za budućeg kupca da dobije kompletnu 

ponudu koja će sadržavati najoptimalniji proračun cene i koristi od određenog proizvoda.
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Vaš poslovni partner, gde god da ste u svetu.

ACAT – centri

ACAT – lokalne kancelarije
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APPLIED CHEMICALS INTERNATIONAL

operativeAdministracija 

ACAT Bazel / International 

Neubadstrasse 7 

4015 Basel, Schweiz 

Tel: +41 (61) 282 82 80 

Fax:+41 (61) 282 82 89 

office-basel@acat.com

international@acat.com 

ACAT Beč
Wolfgang Pauli Gasse 3, P.O. Box 2 

1147 Wien, Österreich 

Tel: +43 (1) 979 34 73 0 

Fax:+43 (1) 979 34 73 14555 

office-wien@acat.com 

ACAT Budimpešta 

Budaörsi út 165. II/1 

1112 Budapest, Ungarn 

Tel: +36 (1) 224 03 22 

Fax:+36 (1) 224 03 21 

office-budapest@acat.com

Belgija – Francuska – Nemačka – 
Španija – Singapur – Turska

Tel: +41 (61) 282 82 80

Fax:+41 (61) 282 82 89

international@acat.com

ACAT Bradford 

Titan House, Cleckheaton 

Bradford, BD19 5DN, UK 

Tel: +44 (1274) 866 851 

Fax:+44 (1274) 866 833 

office-uk@acat.com

ACAT Milano 

Viale A. Doria, 42 

20124 Mailand, Italien

Tel: +39 (02) 919 834 19 

Fax:+39 (02) 919 834 20 

office-milano@acat.com



Mi postavljamo prioritete u tretiranju otpadnih voda i mulja. 

Pozivamo vas da 
zajedno sa nama 
dođete do efikasnog 
rešenja za vaše 
specifične potrebe u 
tretiranju otpadnih 
voda.

Kompletni uređaji i komponente 
za mašinsko odvodnjavanje 
i čišćenje od mulja

Procesno inženjerstvo

Sistemi za solarno sušenje

Automatski sušač pojaseva

Konverzija na niskim temperaturama

Komponente za mašinsko tretiranje otpada

Servis za mašine / 
Prodaja rezervnih delova

Mi smo zadovoljni samo kada ste vi 
zadovoljni nama. Naš cilj je da vam 
pomognemo da uštedite vreme i 
novac, i obezbedimo bolji kvalitet, 
efikasnost i profitabilnost vaših 
proizvodnih procesa. 

Da bismo postigli te visoke 
standarde, pretvorili smo odeljenje 
za servisiranje klijenata u posebnu 
poslovnu jedinicu. Kompetentan i 
pouzdan ACAT-ov tim čini kvalifiko-
vano osoblje, spremno da izvrši 
svaku uslugu u okviru našeg 
programa. 

Osnova za naš uspeh je dugoročno 
iskustvo u korišćenju vrhunskih 
tehnologija u inženjeringu otpad-
nih voda. Visoki standard naših 
proizvoda, pouzdanost u planiranju 
i instalaciji, kao i kompletan servis 
koji dobijate kupujući određeni 
proizvod, uveriće vas da ste izabrali 
pravog partnera.

Nudimo različite dodatke za boje i građevinske materijale, kao i 
specijalne hemikalije za proizvodnju lakova i pigmenata, lepkova, 
sintetičkih materijala, šećera i hrane. Naša ciljna tržišta su Austrija 
i zemlje Istočne Evrope, kao što su Češka, Mađarska, Slovačka, 
Slovenija, Rumunija, Hrvatska i Srbija. 

Čak i najmanje proizvodne elemente možemo za veoma kratko vreme 
staviti na raspolaganje klijentima.

Tečni defoamers  (sredstva protiv stvaranja pene)

Defoamers u prahu i specijaliteti

Sredstva i dodaci za ovlaživanje i raspršivanje

Mineralna sredstva za suzbijanje plamena

Zgušnjivači i dodaci za reologiju

Pigmenti i punjenja

Proizvodi za zemljoradnju

Filteri

Sredstva protiv prašine

Nudimo široku paletu hemijskih sredstava za različite programske oblasti. 

Naša ciljna tržišta su Austrija i zemlje Istočne Evrope.



Hemijska sredstva za proizvodnju papira, kartona i celuloze optimalnog kvaliteta.

Sredstvo za sprečavanje korozije, proizvodi za stabilizaciju tvrdoće, raspršivači, 
biocidi, metal passivators (sredstva koja služe da se obloži metal kako bi se 
smanjila njegova reaktivnost) i sredstva za hemijsko čišćenje,(čistači kiseonika, 
sredstva za uklanjanje kiseonika i sl.), sredstva za alkalizaciju.

Savetujemo naše mušterije kako da odaberu prave proizvode iz široke palete 
hemijskih sredstava za tretiranje industrijske, otpadne i pijaće vode, kao i 
sredstava za kontrolu mirisa. Naš tim ima dugogodišnje iskustvo u ovom polju. 
Pored toga što klijentima prenosimo tehničko znanje i savetujemo ih kako da 
ga primene, razvili smo i efikasan koncept koji kombinuje ekologiju i ekono-
miju, kako bismo garantovali maksimalnu iskorišćenost naših proizvoda. 

Širok raspon naših usluga uključuje trgovinu hemijskim sredstvima, projekto-
vanje jedinica sa najsavršenijim tehnologijama za uređaje za prečišćavanje, kao 
i uređaje za tretman otpadnih voda i mulja, koji se koriste u različitim privred-
nim granama. 

Posebni proizvodi za tretiranje otpadne i pijaće vode, kao i sredstva za kontrolu mirisa.

Flokulanti i koagulanti

Feri i aluminijumske soli

Biohemijski proizvodi

Sredstva za kontrolu mirisa

Defoamers and Deareation 
(uklanjanje gasova iz vode)

Industrijski prečišćivači

Posebni proizvodi

Sistemi za pripremu i doziranje hemikalija

      

Bentoniti

Sistem koji sprečava preveliko 
sušenje kod mašina za proizvodnju 
papira

Sredstva za učvršćivanje i koagulanti

Flokulanti

Feri i aluminijumske soli

Defoamers and Deareators 
(uklanjanje gasova iz vode)

Oblaganje i aditivi za štampu

Sredstva za kontrolu mirisa

Aparati i oprema

Snabdevamo klijente hemijskim sredstvima za proizvodnju 
papira, kartona i celuloze optimalnog kvaliteta. Naš tim ima iza 
sebe godine iskustva i profesionalnog usavršavanja u oblasti 
tehnologije papira.  

Među proizvodima koje nudimo su hemijski proizvodi za sisteme 
za zadržavanje i odvodnjavanje, sredstva za učvršćivanje i bentoni-
ti, kao i fine hemikalije i minerali za tretiranje otpadnih voda, kao 
i sredstva za kontrolu mirisa i pene. 

Naš stručni tim kreirao je i seriju usavršenih jedinica za obradu i 
doziranje, tako da vam garantujemo da ćemo za svaku vašu 
potrebu naći odgovarajuće rešenje!



Internet 

Wertheimstrasse 1, A-3270 Scheibbs
Tel: +43 7482-42747-0
Fax: +43 1 979 34 73-96

Centar za mehanički inženjering i logistiku

Naš cilj je da vam dostavimo traženi proizvod na vreme i do mesta gde vam je potreban. Iz našeg 
magacina u Centru za mehanički inženjering i logistiku u Scheibbsu roba se otprema brzo, i sa 
preciznim oznakama za svaku porudžbinu. Pošto smo razvili internet servis za dostavu robe, u 
mogućnosti smo da ponudimo datum dostave koji vama odgovara. 

ACAT omogućava svojim klijentima direktan kontakt sa svim članovima ACAT grupe. Informacije o 
svim našim uslugama i proizvodima mogu se preuzeti kao pdf-fajlovi. sadržaj internet prezentacije 
se svakodnevno ažurira. 

Kontrola mirisa

MeasureStarNet�®

MeasureStar�®

Biohemijski proizvodi i dodaci 
za đubrivo

Poslednji specijalizovani ogranak u 
okviru ACAT grupe pomaže svim 
našim klijentima da u bilo kojoj 
industrijskoj grani kontrolišu za-
gađivanje vazduha, vode i zemljišta. 

Pored toga, obezbeđujemo i najno-
vija tehnološka rešenja klijentima 
koji deluju u oblastima prerade 
nafte i benzina, proizvodnje 
hemijskih i farmaceutskih preparata, 
proizvodnje asfalta, proizvodnje i 
prerade hrane, tretiranja otpada, 

metalurgije, malterisan-
je, kao i u oblasti 

poljoprivrede (protiv neprijatnih 
mirisa sredstava za đubrenje).
Naši predstavnici sarađuju sa 
širokom mrežom stručnjaka za 
kontrolu zagađenja, koji mogu 
pomoći u identifikovanju i merenju 
emisije štetnih sastojaka u vodu, 
vazduh i zemljište, nakon čega se 
oni kontrolišu odgovarajućim 
ACAT rešenjem. 

Firma ACAT nudi širok opseg 
tehnoloških sredstava koja mogu 
pomoći proizvođačima da efikasnije 
mere i kontrolišu zagađivanje. Ona 
uključuju merenje, detektovanje 
atmosferskih mirisa i sistem za 
raspršivanje, mikrobiološke proizvo-
de za remedijaciju zemljišta ili 
poboljšanje biološkog tretmana 
otpadnih voda, đubriva, proizvoda 
za neutralizaciju neprijatnih mirisa i 
sistema za kontrolisanje emisije 

štetnih materija u atmosferu.

APPLIED CHEMICALS INTERNATIONAL
Usluga
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